
Инструкция по сборке шкафов балконных 1806/2010.
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Конструкция шкафа предусматривает 
сборку на винтах.
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Стенка задняя левая Стенка задняя правая

Стенка боковая левая Стенка боковая правая
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Демпфер

Пояснения к инструкции
1. Последовательность сборки указана порядковым номером в нижнем левом углу каждого

изображения   сборочной операции.
2. Тип, количество крепежных изделий  и комплектующих для основных сборочных операций указан в

левом либо правом верхнем углу изображения.
3. Стрелки с цифрами обозначают порядок действий при сборке.

Рекомендации по эксплуатации шкафа
1. Установку шкафа следует производить на ровной горизонтальной поверхности.
2. Рекомендуется по возможности распределять груз на поверхности полок шкафа равномерно для

равной нагрузки крепежных элементов.
Примечания

1. Отверстия под установку втулок в крыше и порогах, в случае необходимости(не входят) - очистить
от краски.

2. Возможны конструктивные изменения, не учтеные в данной инструкции.
3. Допускается проводить работы по поз. 1-8 в горизонтальном положении шкафа.

Сборка нижней части шкафа.
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Наклейте противоударные демпферы.
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Порог нижний

Порог верхний
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Язычек для защелкивания и 
фиксации бортов основания
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Основание

Винт М5
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Крышка порога верхнего

Крышка порога нижнего
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Повторите действия по поз. 37- 43  для
установки дверей в верхней части шкафа.
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Заведите перегородку в шкаф под углом, затем опустите,
защелкните передний борт в язычки на верхнем пороге.
Зафиксируйте винтами.

Перегородка

Верхняя часть

Нижняя часть
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Установите верхнюю часть на нижнюю.
Закрепите винтами.

х8
Полкодержатель

Установите полкодержатели в нижнюю и верхнюю часть шкафа

30

31

х4



5

4

х4

Винт М6

Сборка верхней части шкафа.
1й вариант:
Повторите действия по поз. 1-6 (далее 15-20) с деталями для
верхней части(боковые и задние стенки).
Затем установите крышу.
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Крыша
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Гайка-барашек М5

Сборка верхней части шкафа.
2й вариант:
1. Соберите попарно одну боковую и одну заднюю стенки (по

поз.1-2, 3-4).
2. Поочередно установите их на нижнюю часть шкафа,
     закрепив винтами.
3. Соедините винтами задние стенки между собой.
4. Установите крышу, закрепив ее винтами и гайками.
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Установите полки в шкафа
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Полка
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Петля

Осевая опора
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